



Скажем коррупции «Нет!»

За  
**КОРРУПЦИЮ**

расплачиваются  
каждый из нас

Исторический проект с использованием

AB	BA	CA	CB	DA	DB	EA	EB	FA	FB
GA	GB	CA	CB	DA	DB	EA	EB	FA	FB





В рамках 14-ой «Недели антикоррупционных инициатив» в МБОУ Языковская СШ им. Н.М. Языкова прошли тематические классные часы на тему «Я – гражданин России».

 Эти занятия стали важной площадкой для обсуждения актуальных вопросов антикоррупционной политики в нашей стране. Учащиеся смогли погрузиться в особенности правового статуса гражданина, его прав и обязанностей, а также узнать о механизмах борьбы с коррупцией.

 На классных часах ребята обсудили, как каждый из них может внести свой вклад в борьбу с коррупцией, повысить свою правовую грамотность и стать активными участниками гражданского общества. Дискуссии проходили в формате открытого диалога, где ученики задавали вопросы и делились собственными мнениями по обсуждаемым темам.

 Такие мероприятия способствуют формированию у молодого поколения понимания значимости честности и прозрачности в государственных делах, а также укрепляют патриотизм и гражданскую ответственность.